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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 23. května 2011 

Přítomni: prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. 
Ondřej Vodička, MgA. Lucie Šnajdrová, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, 
MgA. Tereza Čechová 

Omluveni: doc. MgA. Zbyněk Srba, PhD. 
 
I. Chod fakulty: 
 vedení fakulty zhodnotilo průběh letošního ročníku divadelního festivalu vysokých 

uměleckých škol ZLOMVAZ; vedení fakulty hodnotí vystoupení našich studentů na festivalu 
za velmi kvalitní, a to jak v soutěžních, tak i v nesoutěžních sekcích festivalu;  
studenti DIFA obdrželi několik ocenění: 
 Cena Institutu světelného designu za práci se světlem 

• Tomáš Příkrý (II. roč. bak, JT) za inscenaci „Marlow“; 
 Cena Evalda Schorma - byla udělena pouze tři třetí místa a to: 

• Petru Maškovi (I. roč. DSP, DaAT) za původní rozhlasovou hru „Julia mlčí“, 
• Tereze Kratochvílové (II. roč. bak., RTDS) za původní rozhlasovou hru 

„Cestička ze školy“; 
• Anně Saavedra (I. roč. DSP, DaAT) za původní hru „Dům U sedmi švábů“; 

KD dále vyjádřilo nespokojenost nad skutečností, že členové poroty festivalu nebyli 
přítomni na všech soutěžních představeních; děkan fakulty byl požádán, aby o tomto 
faktu promluvit s děkanem pražské DAMU; 

 tajemník fakulty informoval KD o bodech, které byly projednávány na KR dne 16/5 2011; 
mj. bylo na KR oznámeno, že v průběhu tohoto týdne dojde ke sjednocení hesel pro 
zaměstnance do všech informačních systému JAMU; 

 UR JAMU se uskuteční v pátek 27. května od 10.30 hod. v místnosti číslo 104; děkan fakulty 
bude informovat o aktuálních záležitostech fakulty a na zasedání bude vysloven návrh na 
udělení čestného doktorátu pro Milana Uhdeho, k čemuž dalo oprávnění jednání UR DIFA; 

 proděkan Kovalčuk připomněl další termín UR DIFA JAMU, která proběhne dne 3/6 od 
10.30 hod. v místnosti č. 106; na programu bude zahájení habilitačního řízení Mgr. Hany 
Halberstadt a Mgr. Karla Hegnera; 

 vedení fakulty stanovilo termíny, ke kterým je nutné odevzdat definitivní verze studijních 
plánů všech ročníků na příští akademický rok 2011/2012 proděkance pro studijní záležitosti 
prof. Mackové; tento termín je stanoven na úterý 31. května 2011; 

 proděkan Kovalčuk informoval o workshopu „Projekční technologie“, který proběhne na 
DIFA ve dnech 26. až 27. května 2011 pod vedením pánů Tlaskala a Hrůzy (fa Artlighting); 

 vedení fakulty rozhodlo, že od příštího akademického roku budou probíhat pravidelná 
hodnocení inscenací, které budou uvedeny v Divadelním studiu Marta a to nejpozději do 
čtrnácti dnů od data premiéry; vedením diskusí budou pověřeni studenti DSP /za supervize 
MgA. Pavla Trtílka, Ph.D./, kteří zajistí vstupní referáty reflektující jednotlivé složky 
divadelních činností; 

 proděkanka Chládková informovala o čtvrtečním průběhu jednání Sněmu rady VŠ, kde byly 
prezentovány podané projekty FRVŠ na rok 2012 (došlo k poklesu podaných projektů 
přibližně o 10%); dále pak byl prezentován stav přípravy projektu RUV a Sněm podpořil jeho 
zařazení mezi IPN (individuální projekt národní); 

 tajemník fakulty informoval o pokračování kurzu VŠ legislativy pro administrativní 
zaměstnance JAMU (realizován v rámci ESF projektu CŽV zaměstnanců); uskuteční se 
v místnosti č. 104 v termínu 9/6 (lektor Mgr. Prokeš – téma „Smlouvy“) a 10/6 (JUDr. Lenka 
Valová – téma „Financování VŠ). 
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II. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo mimořádné zahraniční stipendium ve výši 2.300,- Kč Lukáši Gracovi 

(IV. roč. mag., MH) v souvislosti s jeho dlouhodobým studijním pobytem ve 
Španělsku; 

 KD odsouhlasilo účast MgA. Lenky Tesáčkové a doc. MgA. Ivo Krobota na 
Mezinárodním festivalu divadelních škol ve Varšavě (27. 6. – 3. 7. 2011), kde bude 
DIFA JAMU reprezentována představením „Lidumor aneb má játra jsou beze 
smyslu“. 

 
III. Studijní oddělení: 
 KD projednalo žádost Matěje Sýkory (II. roč. mag., S) o změnu tématu DP a posun termínu 

odevzdání; KD žádost vrátilo studentovi pro formální nedostatky. 
 
IV. Různé: 
 Mgr. Hana Halberstadt informovala o výsledcích účasti studentů DIFA na III. ročníku 

štafetového závodu VŠ „University Running“, kteří velmi úspěšně reprezentovali naši školu; 
KD rozhodlo o udělení mimořádných stipendií ve výši 500,- Kč každému z 12 studentů, kteří 
na této akci participovali; 

 KD vyhovělo žádosti BcA. Lucie Harapátové (I. roč. mag., ATD) o finanční příspěvek na 
ročníkový scénický projekt a to přidělením mimořádného stipendia ve výši 1.500,- Kč. 

 
 

 
 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


